
 

Predmet:  Ovčara (Miroljub Vujović i drugi) 
Okružni sud u Beogradu-Veće za ratne zločine 
Broj predmeta: K.V. 4/2006 
 
Glavni pretres: 16. mart 2007. 
Izveštaj: advokat Dragoljub Todorović, punomoćnik žrtava 
 
Saslušanje svedoka Lidije Nikolić 
Lidija Nikolić je ćerka optuženog Đorđa Šošića. Na upozorenje suda da ne mora da svedoči s 
obzirom da joj je optuženi Đorđe Šošić otac, svedokinja je izjavila da želi da svedoči. 
Njen otac je otišao na ratište u septembru mesecu 1991. godine i tri meseca uopšte nije znala gde 
se nalazi. Prvi put je došao kući u Kruševac 16. novembra na slavu Sv. Đorđa, tada ga je prvi put 
videla odkako je, kao dobrovoljac, otišao na ratište.  
Uveče 15. novembra oko 23  sata Šošić se javio telefonom i rekao da je u restoranu Bagdala koji 
se nalazi iznad grada Kruševca i da će doći njih 5-6 pa da spremi sobu za spavanje. Negde oko 
01 čas posle ponoći, sa Šošićem su došla šestorica. Bili su na dan slave 16. novembra kod njih 
kući, a 17-og oko 12 časova su otišli. Na slavi je bilo oko 15-tak gostiju i to  najuža rodbina. Zna 
da su sa njenim ocem - optuženim Šošićem došli Topola, Kinez, Đetić, neki Dragan Dragović. 
Te ljude više nikad nije videla, jedino je njen otac zajedno sa Đetićem ponovo došao u Kruševac 
20-tog novembra oko 17 časova, na njen rođendan.  Malo se zadržao kod kuće, a kasnije je 21. 
bio na slavi Sv. Aranđela kod nekih prijatelja i više se nije vraćao na ratište.  
 
 
Saslušanje svedoka Radoja Trifunovića 
U vreme događaja na Ovčari,  bio je oficir sa činom majora u gardijskoj brigadi kojom je 
komandovao pukovnik Mile Mrkšić. Posle tri-četiri dana boravka u Vukovaru, postavljen  je za 
načelnika Operativnog odeljenja. Posao Operativnog odeljenja je planiranje borbenih dejstava, 
praćenje situacije, primanje i slanje izveštaja, vođenje radnih karti, vođenje toka borbenih 
dejstava. Konkretno, svedok je vodio ratni dnevnik gardijske brigade i operativne grupe JUG. 
Reč je o operativnom dnevniku. O događajima na Ovčari koji su predmet optužnice nema 
podataka u dnevniku, a za nih je saznao kada je podignuta optužnica protiv pukovnika Mrkšića. 
U vreme događaja na Ovčari ništa nije znao.  
Lično je pisao naređenje o evakuaciji bolnice u Vukovaru. Instrukcije za to naređenje dobio je od 
pukovnika Mrkšića nakon što je on razgovarao sa Vesnom Bosanac, koja je bila direktor bolnice. 
Nezna gde se sada nalazi to naređenje, jer je odmah posle Vukovara otišao u penziju. Seća se da 
je suština tog naređenja bila da se ranjeni, bolesni, žene i deca, kao i osobe bez oružja, predaju 
hrvatskim vlastima, a da oni koji su imali oružje budu prebačeni u Sremsku Mitrovicu. Zna da 
hrvatske vlasti nisu htele da prime svoje građane, da su ih više puta vraćali, a nije upoznat  kako 
se ta predaja ostvarila. Za građane koji su sa oružjem zatečeni u bolnici bilo je govora da im se 
sudi u Vukovaru, ali se od toga odustalo, pa su upućeni u Sremsku Mitrovicu. 
 


